3AJIAYA 1. Onpenenure Cpok OKymaeMocTH npoektoB A u B (c yuerom u Ge3 ydera
(dakTOopa BpEeMEHH), UYUCTHIH AMCKOHTHPOBAHHBIA JOXOJI M HMHIEKC IOXOJHOCTH. CTaBKy
JMCKOHTA MPUHATH paBHOU 14%. CnenaiiTe BbIBOABI.

IIpoekT A

BpeMeHHoi1 HHTEpBaJ

0

1

HNuBecTHIIMOHHBIE
3aTpaThl

1200

Tekymmii goxox ot
NMPOEKTAa

900

700

500

Koy puumenr
AUCKOHTHPOBAHMS

0,877

0,769

0,675

JAMCKOHTHPOBAHHBIN
TeKYIIUl 10XO0]

789

538

338

KymyassTuBHbII
ACHEKHBbIH MOTOK OT
NPOEKTa

-1200

-300

400

900

KymyasaTuBHbII
AUCKOHTHPOBAHHBIN
JACHEKHbIH MOTOK

-1200

-411

127

465

Y14=(900+700+500)-1200=900 ThHIC. Py
YJ[2=(789+538+338)-1200=465 ThIC. pyod

W JT,=(789+538+338)/1200 =~ 1,4

Cpox okynaemocTu

[eprox oxymaeMocTH OTpEICTICHHBIN M0 CTATUYECKOMY METOY
ToxA=1 roa+300/700 = 1,4
[leproa oKymaeMocCTH 1o MPOEKTaM, PACCYMTAHHBIN C y4eTOM (aKTopa BpEMEHH
ToxA=1 ronx +411/538~1,8

IIpoexT B

BpemeHnHoii MHTEpBaJI

HNuBecTHIMOHHBIE
3aTpaThbl

1200

Texkymmii goxox or
NMPoeKTAa

500

700

900

Kosgpuuuent
AUCKOHTHPOBAHMS

0,877

0,769

0,675

JAMCKOHTHPOBAHHBINI
TeKYIIM 10X0/

439

538

608

KymyasaTuBHbIi
ACHEKHBIH MOTOK OT
MPOEKTA

-1200

-700

900

KymyasaTuBHbIi
AUCKOHTHPOBAHHBIN
JACHEKHBIH MOTOK

-1200

-761

-223

385

Y 15=(500+700+900)-1200=900 ThIc. pyd
Y /1p=(439+538+608)-1200=385 ThIC. YO

N/1p=(439+538+608)/1200 ~ 1,3




Cpok oxkynaemocTu

[Tepro okymaeMocTH OnpeAeIEHHBIN MO0 CTATHYECKOMY METOIY

ToxB=1 roa +700/700=1

[Tepro okymaeMocTH o MPOEKTaM, PACCYMTAHHBIN C YUeTOM (paKkTOpa BPeMEHH
ToxkB=2 rona+223/608 = 2,4

BriBoa:

Opuentupysice Ha Y/ (465 ThIC. pyO) - IpoeKT A, sBisieTcst 0oJjiee IPUBJIEKATEIbHBIM
1o cpaBHeHuto ¢ npoektoM B - YJJIg (385 Teic. py0), B JONOJHEHUH K ITOMY HHIAEKC
JIOXOJIHOCTH IPOEKTa A BBIIIE , UM Y IpoekTa B.

[Ipu pacuere cpoka OKynaeMOCTH 110 CTATUYECKOMY METO/1y MOKHO CJIENaTh BBIBO, UTO
npoekT B okynutcs 6picTpee, yem npoekt A Ha 0,4. O1HaKo ,cMOTpPS HA TEPUOJ] OKYITAeMOCTH,
paccuuTaHHBIA C yueToM (akTopa BPEMEHH, NMPEANOYTEHUE CTOUT OT/ATh MPOEKTY A, Tak Kak
OH okynurcs osicTpee Ha 0,6.

Takum oOpa3om, npoekT A sBisercss 0oJjiee NMPUBJIEKATENbHBIM MO 3 MyHKTam u3 4
BBIIIETIEPEUHUCICHHBIX [0 CPABHEHUIO € TPOeKTOM B.

3AJAYA 2. Omnpenenute DGGHEKTHBHOCTh TPOEKTAa C HCIOIB30BAHHEM H3BECTHBIX
nokasareneil s¢pdextuBHocTH. CTaBKy AMCKOHTa MpUHATH paBHOM 9%. byner nu mpoekt

3¢ deKTUBEH MPHU CTaBKe JUCKOHTUpOBaHUs 17%7? CaenaiiTe BHIBOABI.

IIpoekT A (craBka 9%)

BpemenHoii nHTepBas 0 1 2 3

HNHBecTHIIHOHHDBIE 1100
3aTpaThl

Texkymuii goxox ot 500 500 500
NMPOeKTa

Koy punuent 0,917 0,841 0,772
AUCKOHTHPOBAHHS

JAMCKOHTHPOBAaHHBII 459 421 386
TeKYIIUi 10X0]

KymyasiTuBHbBIH -1100 -600 -100 400
JEHEKHBLIM TIOTOK OT
MpoeKTa

KymyasiTuBHbBIH -1100 -641 -220 166
JAMCKOHTHPOBAHHBIN
JMEeHEKHBIN MOTOK

Y 1,=(500+500+500)-1100=400 T1c. py6
Y JTA=(459+421+386)-1100=166 Thic. pyd
W JT4=(459+421+386)/1100 = 1,2

Cpok oxkynaemocTu

[Tepron okynaemMocTy onpeAeNeHHbINH M0 CTATHYECKOMY METOAY

ToxkA=2 roga+100/500 = 2,2

[Tepron okymaemMocTu Mo MPOEKTaM, PACCYUTAHHBIN C yueToM (aKkTopa BpeMEHH
ToxkA=2 roga +220/386 = 2,6




IIpoekT A (ctaBka 17%)

BpemeHnHoii nHTEpBaJI 0 1 2 3

HNHBecTHIIHOHHDIE 1100
3aTpaTthl

Texkymmii moxox oT 500 500 500
MPOeKTa

Ko3¢dunuent 0,855 0,731 0,624
JAUCKOHTHPOBAHUS

JIMCKOHTHPOBAHHbII 428 366 312
TeKYIIUl 10X0]

KymyasituBHbI# -1100 -600 -100 400
JA€HEeKHbII TOTOK OT
NMpoeKTa

KymyasituBHbI# -1100 -672 -306 6
JAMCKOHTHPOBAHHBIN
JIeHEeKHbII MOTOK

YJ14=(500+500+500)-1100=400 TeIC. PYO
YJ14=(428+366+312)-1100=6 ThIC. pYod
M ,=(428+366+312)/1100 =~ 1

Cpox oxkynaemocTu

[lepron okynaemMocTy OnpeeNIEHHBIH M0 CTAaTUYECKOMY METOTY

TokA=2 rona+100/500 = 2,2

[lepron okynaemMocTu Mo MPOeKTaM, PACCYMTAHHBIHN C yUeTOM (akTopa BpeMEHU

TokA=2 roga +306/312 = 2,9

BriBoa:

Opuentupysice Ha UJ[J{a (166 Thic. py0) - mpoekT A co craBkoir 9%, siBisieTcst Goiiee
MPUBJICKATSIBLHBIM 0 CPaBHEHHIO ¢ MpoekToM A co craBkoir 17% - YIAJa (6 Teic. py0), B
JIOTIONTHEHUH K STOMY MHJIEKC AOXOJHOCTH IMpoekTta A (ctaBka 9%) BbIlIe , YeM Yy MpOEKTa
A(craBka 17%) na 0,2.

CMoTpst Ha  mepuoj OKYyIaeMOCTH, PAcCUUTaHHBIA C ydeToM (akTopa BpeMeHH,
MpeOYTEeHNEe CTOUT OTAATh MPoeKTy A (cTtaBka 9%), Tak Kak oH okynutcs ObicTpee Ha 0,3.

[lepron okynaeMoCTH OIPEIEICHHBIN M0 CTATUYECKOMY METOY SIBIISIETCS OJIMHAKOBBIM,
TaK KaK Ha HETro He BIUSET U3MEHEHHE CTaBKHU TUCKOHTHPOBAHUS, paBHBI 2,2.

Takum 06pazom, eciii Mbl OepeM CTaBKy JUCKOHTUPOBaHUS B pazMepe 9%, To mpoekT A

6LICTpCe OKYIIUTCA U I[I/ICKOHTI/IpOBaHHHﬁ YUCTBIA JTI0XOJI 6y,HCT BBIIIC OTHOCHUTCIIBHO CTaBKH
17%.




